



ИНИЦИАТИВА

Громкая, но при этом звучащая чисто и красиво премьера состоялась в Ярославле 20 июня. Всероссийская академия «Молодая опера Ярославля» – проект, поддержанный Президентским фондом культурных инициатив, – представила итоги работы за полгода. Это оперный спектакль «Алеко» и отрывок из оперы «Кармен».

## «Алеко» и «Кармен»

# но-ярославски



аха LAPCEFOBA. Foto AHHP1 COJOBPEBON

**Инициатором проекта выступила оперная певица Любовь КАЗАРНОВСКАЯ. В его рамках были отобраны молодые солисты, прошли мастер-классы и репетиции с ведущими мастерами-педагогами оперного искусства, актерского мастерства, сценического движения из Москвы и Санкт-Петербурга.**

**У**частие в таком масштабном и уникальном проекте позволил нашим талантливым ребятам по-высить свой образовательный и профессиональный уровень, – рассказал директор департамента культуры Ярославской области **Марина ВАСИЛЬЕВА**. – А ярославская публика благодаря этой работе может насладиться оперным искусством.

Любовь Казарновская выступает не только автором проекта, но и вместе с солистами сама выходит на сцену.

– «Кармен» у нас идет фрагментарно – главные сцены, но они соединены мною через текст Проспера Мериме, – поясняет оперная дива. – Только я перевернула эту историю. У Мериме это повествование от лица

Хозе, а у нас все так поставлено, как будто вещает Кармен.

– Временами мне не хватало воды, чтобы остановить их творческий огонь, – так оценил debut дирижер-постановщик проекта «Всероссийская академия «Молодая опера Ярославля» **Василий ВАЛИТОВ**. – Это эмоции, которые бьют через край! Молодость и темперамент наших солистов иногда зашкаливает. Но настолько чутко, насколько слаженно себя проявили ребята на глазах у публики! Это достойно наивысших похвал и благодарности.

После премьеры – гастрольный тур. В рамках проекта запланированы концерты исполнителей с симфоническим оркестром на больших музыкальных сценах Ярославля, Углича и Костромы.

– Изумительные молодые, прекрасные души, которым мы хотим прятнуть коллегиальную руку помощи в плане продвижения в профессии, – восхищается участниками проекта Любовь Казарновская. – Отбор шел именно по талантам настоящих молодых исполнителей. Все ребята – профессиональные исполнители, студенты и

выпускники лучших музыкальных высших учебных заведений нашей страны, а также Китая и Казахстана.

Есть среди отобранных команды молодых певческих дарований и ярославец – Александр Ершов, лауреат всероссийских и международных конкурсов, выпускник Ярославского музыкального училища имени Л.В. Собинова и студент Московской государственной консерватории имени Чайковского. Он исполняет партию Эскамилья в опере «Кармен».

Любовь Казарновская выразила надежду, что Ярославль обретет свой настоящий музыкальный театр – со сценой и всеми акустическими возможностями для постановки оперных и балетных шедевров, а также оперетт и мюзиклов.

По мнению руководителя проекта «Молодая опера Ярославля», столица Золотого кольца, где реализуется столь полезное для молодых артистов начинание, где они получают сейчас путевку в большую творческую, сценическую жизнь, безусловно, достойна собственного музыкального театра.

